



Следственное управление просит граждан помочь в установлении обстоятельств убийства сотрудницы почты в Кармаскалинском районе



В правоохранительные органы республики 20 августа 2016 года поступило сообщение об обнаружении тела сотрудницы почты в Кармаскалинском районе республики с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 20 августа 2016 года почтальон местного отдела почтовой связи выехала в Разъезд Ибрагимово для раздачи пенсий. К установленному месту после раздачи пенсий 48-летняя сотрудница почты не явилась. Ее тело было обнаружено коллегами недалеко



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

от одного из домов на окраине деревни с травмами головы. Сумки с денежными средствами в размере 900 тысяч рублей при ней не обнаружено.

Поскольку преступление совершено в условиях неочевидности, следствие просит откликнуться всех, кому, что-либо известно о произошедшем, а также автовладельцев, проезжавших в период времени с 7 до 10 часов утра 20 августа 2016 года по автодороге Улукулево-Кабаково в любую сторону, предоставить видеозаписи следователям, позвонив по телефонам: 8(347) 251-75-07 (дежурная служба следственного управления), 279-39-02 (полиция) или 02.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также лица или лиц, причастных к их совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1062688>